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Црногорски председник Филип Вујановић данас почиње консултације са лидерима
парламентарних странака о новом мандатару у Црној Гори. То ће несумњиво бити
актуелни вицепремијер и министар финансија Игор Лукшић.

  

Лукшић је себи већ одредио основни циљ. То је испуњавање седам тешких услова које је
Европска унија поставила Црној Гори како би та земља добила датум за почетак
приступних преговора. А тај домаћи задатак треба брзо урадити: рок је крај јула 2011.
године. Наиме, до тада ће бити готов годишњи извештај Европске комисије о напретку
Црне Горе. Ако извештај буде повољан, то ће значити да је Лукшић преживео ватрено
крштење и да онда има више маневарског простора и времена за рад на европеизацији
Црне Горе.

  

Шанса постоји

  

Констатујући да је Лукшић човек без афера у досадашњој каријери (осим у једном
случају када је исказао попустљивост према Првој банци породице Ђукановић),
политички аналитичар Славица Брајовић каже: „Он има шансе само ако не буде
опструиран од стране своје партије. Ја се јако прибојавам од тога колико ће он имати
подршку од владајуће Демократске партије социјалиста.“

  

Кључна питања која се ових дана постављају у Црној Гори су да ли ће нова црногорска
влада бити влада континуитета и колико ће Лукшић заиста бити аутономан у свом раду и
деловању, посебно у обрачуну са организованим криминалом и корупцијом. То ће се
свакако видети већ приликом избора његовог кабинета.

  

Подршка Ђукановића и Берлина
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Одлазећи премијер Мило Ђукановић каже да Лукшић има његову пуну подршку. Додаје
да ће његов долазак на чело извршне власти у тој држави „означити једну фазу
интензивнијег демократског сазревања Црне Горе, њене даље еманципације, односно
бржег превазилажења политичких подела које су ту земљу оптерећивале у претходним
годинама“.

  

Сигурно је, иначе, да Лукшић има подршку западних земаља, пре свега Немачке. Већ је
најављено да ће немачки шеф дипломатије Гидо Вестервеле ускоро посетити Црну Гору,
а планирано је и одржавање пословног форума немачких и црногорских привредника.

  

(Дојче веле)
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